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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหว้า
เรื่อง  ประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕62
------------------------------------
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหว้า  ได้จัดทำร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ   พ.ศ. ๒๕๖๒  ขึ้น  โดยนายอำเภอเขาฉกรรจ์  ได้อนุมัติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ    พ.ศ.   ๒๕๖๒    ที่ได้ผ่านความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหว้า  ในคราวประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหว้า  สมัยสามัญ  สมัยที่  ๓/2561  ครั้งที่ ๒ เมื่อวันศุกร์ที่  24   สิงหาคม   ๒๕๖๑  และนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหว้า  ได้ลงนามในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  ๒๕๖๒  เป็นที่เรียบร้อยแล้ว  
ดังนั้น  เพื่อให้การจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายดังกล่าว  เป็นไปด้วยความถูกต้องตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. ๒๕๓๗  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๖) พ.ศ. ๒๕๕๒  ข้อ   87    และระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.  ๒๕๔๓ ข้อ  25  องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหว้า  จึงประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๒   โดยมีผลนับตั้งแต่วันที่  ๑  ตุลาคม  พ.ศ. ๒๕๖๑  เป็นต้นไป  
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน


ประกาศ  ณ  วันที่  26  เดือน  กันยายน  พ.ศ.  ๒๕61
  (ลงชื่อ)
 (นายวีระ  ฮวดเฮง)
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